
 

 Corrigé Td Série N°2 UEF-1,  M-1 Chimie d’Envmt.  

Calcul de 𝝀𝒎𝒂𝒙. 

 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 𝝀𝒃𝒂𝒔𝒆 + 𝒊𝒏𝒄𝒓é𝒎𝒆𝒏𝒕𝒔  

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 215𝑛𝑚 + 3𝑅 + 1𝑒𝑥𝑜 = 215 + 3 × 5𝑛𝑚 + 5 = 235𝑛𝑚 

 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 215𝑛𝑚 + 5𝑅 = 215 + 5 × 5𝑛𝑚 = 240𝑛𝑚 

    
 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 215𝑛𝑚 +
𝑅

𝛼
+

𝑅

𝛽
+

𝑅

𝛿
+ 1𝑑𝑙𝑐𝑎 +

1𝑒𝑥𝑜

𝑐𝑦𝑐𝑙𝑒𝐵
 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 215𝑛𝑚 + 10𝑛𝑚 + 12𝑛𝑚 + 18𝑛𝑚 + 30𝑛𝑚 + 5𝑛𝑚 =  290𝑛𝑚 

 
 Ce composé n'est pas conjugué, on ne peut pas appliquer les règles de Woodward-Fieser – 
Scott.  

𝐶𝑎𝑟𝑏𝑜𝑛𝑦𝑙𝑒𝑠 𝑐𝑦𝑐𝑙𝑖𝑞𝑢𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑗𝑢𝑔𝑢é𝑠 à 5𝐶    =>  𝝀𝒃𝒂𝒔𝒆 =   202𝑛𝑚 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 202𝑛𝑚 +
𝑅

𝛽
= 202𝑛𝑚 + 12𝑛𝑚 = 214𝑛𝑚 



 

 

 

𝑋 = 𝑅 =>  𝝀𝒃𝒂𝒔𝒆 = 246𝑛𝑚 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 246𝑛𝑚 +
𝑂𝐻

𝑜𝑟𝑡ℎ𝑜
+

𝐶𝑙

𝑚é𝑡𝑎
 

𝝀𝒎𝒂𝒙. = 246𝑛𝑚 + 7𝑛𝑚 + 0 = 253𝑛𝑚 

 

 

 

 


